HUToroBasi KOHTPOJbLHAsE PadOTa MO0 MAaTEeMATHKE

1 kxace

DU yyamerocs
1.3anumm yncna, KOTOpbI€ MPOMYIIEHBI B 3TOM PSIY:

2 5 9 11 16 20
2.Berancnu:
6+ 5= 0+ 6= 10+ 6=
4+ 9= O+ 1= 15- 5=
5+ 8= 5-0= 20- 1=

3.Pemn 3amaqy:

Jlena kynuna 8 koudet. OHa chena yxe 5 koHpeT. CKoabKo KOHpET
ocTanock y Jlensr?

OTBET: OCTANIOCH KOH(ETHI.

4.Pemu 3a1a4y:

B nepBoii kHure 4 ckazku, a BO BTOpoi — Ha 2 ckazku 0osblie. CKOIbKO
BCETO CKa30K B ABYX KHUTax BMecTe?

OTBeT: BCcero CKa30K.

5. CpaBHU yucla 1 NMOCTaBb 3HAK HEPABEHCTBA!
8 3 7 14

17 19 10 9

20 12 10 11





